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   V Liberci 14. června 2017

Vážená paní Radoušová,

     

Liberecký kraj obdržel Vaši petici, ve které žádáte opravu silnice III/28210, která je ve vlastnictví 
Libereckého kraje, a to konkrétně z Vesce do Prackova.

Po posouzení petice a jejím projednáním v Radě Libereckého kraje Vám sděluji, že Vaše petice je 
oprávněná. Vámi uvedená silnice III/28210 je v celém jejím úseku v havarijním stavu. 
Z vyhodnocení stavu povrchů vozovek vyplývá, že 631,5 km (30,4%) silnic II. a III. třídy 
v Libereckém kraji je hodnoceno jako havarijní a u přibližně 358 km (17,24 %) silnic je jejich stav 
nevyhovující, tedy takový, že silnice nesplňují podmínky provozní způsobilosti ze strany výskytu 
poruch a je třeba provést jejich opravu nebo údržbu. Z výše uvedeného vyplývá, že v Libereckém 
kraji je přibližně 47,5 % silnic II. a III. třídy v nevyhovujícím nebo dokonce havarijním stavu. 
K tomu je potřeba dodat, že na území Libereckého kraje je cca 2.076 km silnic II. a III. tříd. Na 
opravu povrchů všech těchto úseků silnic by byla zapotřebí částka přesahující 3,5 mld. Kč. 
V případě oprav mostů, opěrných zdí a podloží silnic by tato částka byla ještě několikanásobně 
vyšší. Libereckému kraji se za poslední čtyři roky podařilo zastavit zhoršování stavu silnic II., a III. 
tříd v Libereckém kraji, ale plně si uvědomujeme, že stav není zdaleka optimální. Podmínkou
proto, aby mohla být silnice opravena nebo zrekonstruována, je zpracování projektové 
dokumentace, která v současné době na silnici III/28210 zpracována není a ani se nezpracovává.

Liberecký kraj v rámci své silniční sítě upřednostnil jiné silnice II. a III. třídy. Kompletní přehled 
plánovaných oprav silnic v Libereckém kraji můžete nalézt na stránkách Libereckého kraje, a to 
konkrétně: http://doprava.kraj-lbc.cz/page254/pripravovane-projekty-na-silnicích-ii-a-iii-tridy-v-lk-
stav-k-21-32017.

Na základě výše uvedeného Vám bohužel musím sdělit, že velkoplošná oprava ani rekonstrukce 
silnice v letošním roce realizovaná nebude. Bodové výspravy výtluků na této silnici by měly být 
provedeny v souladu s plánem výsprav bodových výtluků v 35. týdnu tohoto roku.
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Vzhledem k tomu, že navrhovaný úsek silnice III. třídy nemá charakter silnice dle zákona 
o pozemních komunikacích a je navržen na vyřazení a následné předání obci. Obci bude nabídnuto 
jeho předání po kompletní rekonstrukci úseku. V případě kladného stanoviska je pravděpodobné, že 
by byl urychlen proces rekonstrukce silnice. 

Mrzí mě, že Vám nemohu poskytnout příznivější informace, ale současný stav financování oprav 
a rekonstrukcí silnic II. a III. tříd na úrovni krajů, mi to nedovoluje.

  

S pozdravem


